



天气转暖，狗伤人事件频发

比平时多了三成，如何赔偿成了难题

本报济宁4月22日讯 (记者 范少伟) 21日上午,陈女士的左手被自家的狗咬伤了,到济宁市第一人民医院打狂犬疫苗,还好伤势不严重。记者了解到,随着气温的升高,三四月份狗伤人的事件比一二月份的多了三成左右。医生提醒市民被狗咬伤或抓伤后,一定要在24小时内到医院注射狂犬疫苗。

21日上午十点左右,陈女士被自家狗咬伤后到济宁市第一人民医院急诊科注射狂犬疫苗,“我家的狗比较乖,是吉娃娃,和我一起生活两年了,还没有咬过人。”陈女士说,当天上午九点左右,她在小区里溜狗,和一位邻居说话时小狗就把自己左手咬伤了,没有出血,只有牙印,随后就来到医院注射狂犬疫苗。

与陈女士不同,在济宁医学院附属医院注射狂犬疫苗的王先生感到特别窝囊,前段被邻居家的狗咬得比较重,根据伤势除了注射狂犬疫苗外,还需要注射免疫球蛋白,但因为价格高,狗主人并不同意支付那么多的医药费,只答应赔给注射狂犬疫苗的钱。

“王先生的左腿被咬伤,皮肤撕裂,比较严重。”济宁医学院附属医院急诊科一位医生说,当时狗的主人陪王先生一起来了医

院,因为伤势比较重,除了注射狂犬疫苗外,医生建议再打免疫球蛋白。“狂犬疫苗要注射四支,每支65元,共260元,免疫球蛋白比较贵,按照体重来注射。”医生说,每10公斤体重打一支蛋白,王先生体重大约有70公斤,要花2000多元钱,狗的主人不同意支付这些费用,王先生就没有注射免疫球蛋白。

记者在济医附院急诊科狂犬疫苗注射登记册上看到,三月份共有78个患者被狗咬伤或抓伤,四月份截止到22号,共有近60位患者被咬伤或抓伤,而二月份只有40多个。

“最近医院经常接到被狗咬伤的患者,家养的狗比较多,平均每天都会接到两三个患者。”济医附院急诊科大夫说,春天母狗发情,公狗就会异常烦躁,也导致了这段时间狗咬伤人的事件增多,还有不少患者是被流浪狗咬伤的。

医生提醒市民,在对猫狗不熟悉的情况下,切勿擅自逗弄他们。万一被猫狗等动物咬伤或抓伤,要马上用清水反复冲洗伤口,排去带毒液的污血。但一定不能用嘴去吸伤口处的污血,也不能自行在局部伤口上进行缝合、包扎,或乱涂软膏,一定要在受伤后24小时内到医院就医,注射狂犬疫苗。



一位小朋友和他的宠物狗散步。本报记者 李岩松 摄

延伸阅读>>
制止狗患出现了极端方式

一小区多条宠物狗被毒死

前段时间,济宁城区的都市春天小区宠物狗被毒死的事件,在小区里闹得沸沸扬扬。对于这种极端的方式,业主众说纷纭。“我家的乖乖已经养了一年多了,在小区内道路上吃了东西后,回家就不行了,现在还很心疼。”22日下午,在都市春天广场散步的杨女士说,她家的小狗乖乖4月6号在花园里吃了扔在地下的半根火腿肠,之后就死了。女儿们都在外地工作,乖乖是她唯一的精神寄托,乖乖死

了之后,杨女士心里空空的,心情特别糟糕。

“孩子很小,万一被狗伤到怎么办?”正在看孩子的王阿姨说,孩子看到狗就害怕,还有的业主看着宠物狗把粪便拉在广场里也不清扫,而且小区内经常出现狗叫声,影响了其他业主的正常休息。

另一位业主王先生则认为,他对这些可爱的小狗并不反感,但养狗者需要提高素质,遛狗时要注意维护小区内的

卫生,同事别影响他人休息。

“小区里是出现了宠物狗被毒死的情况,已有五六家业主反映了这个情况,但物业公司没有执法权,没办法查是谁投的毒。”该小区物业公司朱经理说,经常有业主反映邻居养的狗叫声太大,影响休息,或者随地大便破坏小区卫生等情况,物业公司只能劝说业主文明养犬,但用投毒的方式制止养狗的行为,有点太极端了。

本报记者 范少伟

Haier
一个世界一个家

海尔热水器厨电回馈老用户感恩大抽奖



ECO LIFE

海尔热水器整机8年包修 连续14年销量第一

SMARTER LIFE

BETTER PLANET

海尔热水器厨电 回馈老用户感恩大抽奖

海尔热水器通过“质保八年”、“以旧换新”、“全程无忧”等一系列活动,进一步提升了海尔热水器、海尔厨电在济宁地区的美誉度及市场占有率。

活动时间:2012年5月11日上午10点30分

之前购买海尔热水器厨电新老用户,凭购机发票即可领取抽奖券参与抽奖;

抽奖时间:4月27日、5月11日

上午10点58分准时抽奖;

参与商场:济宁市区各卖场;

抽奖地点:济宁九龙家电商场

奖项共设置:

特等奖: 海尔热水器2台,烟机2台
(总价值17000元)

一等奖: 海尔热水器2台,烟机2台
(总价值5000元)

二等奖: 海尔小厨宝10台

三等奖: 浴巾120条

注:以上奖品为两次抽奖数量